

# Η ΝΕΑ ΚΑΡΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ, Α.Μ.Κ.Α.

Του Καθηγούμενου της Ιεράς Μονής Οσίου Γρηγορίου, Αρχιμ. Γεωργίου (Καψάνη)

## (ΕΣΦΑΛΜΕΝΗ ΘΕΣΗ)

Αδελφοί μοναχοί εξ Αγίου Όρους και λαϊκοί αδελφοί εκ του κόσμου μας ερωτούν τί πρέπει να κάνουν με τις νέες κάρτες ασφαλίσεως, οι οποίες φέρουν τον ΑΜΚΑ (Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής Ασφαλίσεως). Διερωτώνται αν πρέπει να τις παραλάβουν ή αν πρέπει να αρνηθούν την παραλαβή τους. Προβληματίζονται αν ο ΑΜΚΑ περιέχει τον αριθμό - σύμβολο του Αντίχριστου, το 666, ή έστω αν με την παραλαβή του συμβάλλουν στην ολοκλήρωση του «ηλεκτρονικού φακελώματος» που θα διευκολύνει την μελλοντική επιβολή του Χαράγματος του Αντίχριστου. Το ζήτημα έχει δύο όψεις, για κάθε μία από τις οποίες έχουν δοθεί ικανοποιητικές απαντήσεις από την Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους κατά τα έτη 1987 και 1997, όταν είχε τεθεί το ζήτημα εξ αφορμής του ΕΚΑΜ και της κυρώσεως της Συνθήκης Σένγκεν αντίστοιχα, και οι οποίες ισχύουν διαχρονικά.

Η πρώτη όψη του ζητήματος είναι ότι με τον ΑΜΚΑ πραγματοποιείται μία μορφή «ηλεκτρονικού φακελώματος». Κάθε φυσικό πρόσωπο συνδέεται με έναν αριθμό που λέγεται ότι θα τον συνοδεύει σε όλη του την ζωή, θα τον χαρακτηρίζει σε όλες τις συναλλαγές, τις δικαιοπραξίες και σε όλες τις σχέσεις του με τις κρατικές υπηρεσίες. Για αυτή την πλευρά του θέματος η Ιερά Κοινότης του Αγίου Όρους είχε διακηρύξει: «Θεωρεί ακόμη η Ιερά Κοινότης εύλογο την ανησυχία πολλών για τις συνέπειες που μπορεί να έχη στην ελευθερία και αξιοπρέπεια του ανθρώπου το ηλεκτρονικό φακέλλωμα» (Ανακοινωθέν ΕΔΙΣ Αυγούστου 1988). «Το ηλεκτρονικόν αρχείον, του οποίου η δημιουργία εσχάτως προωθείται και με την εξαγγελθείσαν "ενιαίαν κάρταν ασφαλιζομένου", είναι βέβαιον ότι θα ανοίξη την είσοδον εις μίαν πράγματι 'Νέαν' και εφιαλτικήν εποχήν» (Ανακοίνωσις Ιεράς Κοινότητος, 5/18 Μαρτίου 1993).

«Έχει γίνει πολύς λόγος για το δημοκρατικό έλλειμμα αυτής της σύμβασης [Συνθήκης Σένγκεν]. Με την Σύμβαση και το Σύστημα Πληροφοριών Σένγκεν διευκολύνεται η παραβίαση του προσωπικού απορρήτου και πλήττεται ουσιαστικά το τεκμήριο της αθωότητας του πολίτη. Επίσης δίνεται η δυνατότητα στους οικονομικά ισχυρούς που θα έχουν νόμιμη πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα των εργαζομένων να τους εκμεταλλεύονται ποικιλοτρόπως» (Ανακοίνωσις Ιεράς Κοινότητος, 11/24 Φεβρουαρίου 1997). «Μία ενδεχομένη προσπάθεια εφαρμογής της Συμβάσεως του Σένγκεν στη χώρα μας, και μάλιστα με το αναγκαίο επακόλουθό της, την έκδοση ηλεκτρονικών ταυτοτήτων και τη χρήση του Ενιαίου Κωδικού Αριθμού Μητρώου (Ε.Κ.Α.Μ.), θα έχη ως φυσική συνέπεια να εύρη η Πολιτεία όλους ανεξαιρέτως τους Αγιορείτες αντιμέτωπους ως "αντιρρησίες συνειδήσεως"» (Ανακοίνωσις ΕΔΙΣ 20.5/2.6.1997). «Διακηρύττουμε άλλη μια φορά ότι το θεμελιώδες καθήκον της ομολογίας της πίστεως, αλλά και η πίστις στα όσα ο Παράκλητος παρέδωσε ως προφητεία στην Χριστιανική Εκκλησία, μας υποχρεώνουν να αρνηθούμε να παραλάβουμε κάθε είδος ηλεκτρονικού δελτίου με ΕΚΑΜ, ως προσβάλλοντος την ελευθερία του προσώπου και την χριστιανική μας συνείδησι» (Ανακοίνωσις ΕΔΙΣ 21.8/3.9.1997).

Οι προδιαγραφές του ΕΚΑΜ είχαν αναγκάσει και καταξιωμένους Γέροντες, όπως ο π. Παΐσιος και ο π. Επιφάνιος Θεοδωρόπουλος, να αντιδράσουν με οξύτατο τρόπο. Ο π. Επιφάνιος μάλιστα έγραψε με πολλή αυστηρότητα για τις τότε υπό έκδοσιν νέες ταυτότητες: «ακόμη και αν έχουν μόνον τον ΕΚΑΜ, άνευ διασφαλίσεως των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών του πολίτου, θα είπωμεν ΟΧΙ και πάλιν ΟΧΙ και μυριάκις ΟΧΙ εις τα νέα αυτά δελτία, οτιδήποτε και αν πρόκειται να αντιμετωπίσωμεν». Ο

ΕΚΑΜ δεν δόθηκε ποτέ. Προέκυψαν όμως οι νέες κάρτες ασφαλίσεως, οι οποίες φέρουν τον ΑΜΚΑ και μας προβληματίζουν. Αναμφίβολα, αυτός καθεαυτόν ο αριθμός δεν είναι κακός. Κάθε πολιτεία χρησιμοποιεί όλα τα δυνατά μέσα για να υπηρετήσει, τους πολίτες της και να τους προφυλάξει από επικίνδυνους κακοποιούς. Θα ήταν παράλογη η απαίτησις να μη χρησιμοποιούνται τα νεώτερα τεχνολογικά μέσα για καλό σκοπό. Εν τούτοις η σύγχρονη τεχνολογία, ενώ σε μία ευνομούμενη πολιτεία προσφέρει θαυμαστές δυνατότητες εξυπηρέτησεως και προστασίας των πολιτών της, σε τυραννικά καθεστώτα παρέχει τρομακτικές δυνατότητες ελέγχου, παρακολουθήσεως και δυναστεύσεως των ανθρώπων. Υπό την έννοια αυτή το «ηλεκτρονικό αρχείο», ενώ μπορεί να γίνη ευλογημένο εργαλείο στα χέρια τιμίμων ανθρώπων για να υπηρετήσουν έντιμους πολίτες, στα χέρια επίδοξων τυράννων ή σε μη ευνομούμενες πολιτείες μπορεί να λειτουργήσει ως επικίνδυνο εργαλείο.

Η εποχή μας δεν είναι η χειρότερη της Ιστορίας, αλλά οπωσδήποτε είναι μία από τις πιο δύσκολες. Τα κοινωνικά προβλήματα, όπως η ανεργία, η λαθρομετανάστευση, η διαφθορά, η αδιαφάνεια, η κατακόρυφη αύξησης της εγκληματικότητας, η παρανομία σε όλα τα επίπεδα της κοινωνικής ζωής κ.ά. δημιουργούν ανασφάλεια και αμηχανία. Οι έντιμοι πολίται διερωτώνται αν ο τόπος, στον οποίο μεγάλωσαν και ζουν, στην Πατρίδα που με θυσίες μαρτύρων και ηρώων θεμελιώθηκαν οι πνευματικές και ηθικές αρχές του ευσεβούς λαού μας και η ελληνορθόδοξος παράδοσίς του, κυβερνάται ακόμη από τον νόμο του Θεού και το ευαγγελικό ήθος ή αν σκοτεινά κέντρα εξουσίας έχουν επιβάλει την επικυριαρχία τους σε όλες τις δομές του κοινωνικού, εθνικού και πνευματικού μας βίου και επαγγέλλονται ένα αντιευαγγελικό ήθος, το ήθος της Νέας Εποχής του κοσμοκράτορος του σκότους του αιώνας τούτου. Καθημερινώς διαπιστώνουμε ότι γκρεμίζονται και τα τελευταία πνευματικά και ηθικά ερείσματα, τα οποία η κοινωνία μας είχε θεμελιώσει με τον φόβο του Θεού και με πολύ πόνο και ήλπιζε ότι θα αποτελέσουν τα στηρίγματα των παιδιών της. Μέσα σε αυτό το κλίμα της αβεβαιότητας, της συγχύσεως και αμοραλισμού κάποιοι επαγγέλλονται και οικοδομούν τον «νέο άνθρωπο», τον άνθρωπο χωρίς πρόσωπο, χωρίς καρδιά, χωρίς ψυχή, χωρίς αγάπη, χωρίς αιώνια προοπτική, τον άνθρωπο που θα είναι ένας αριθμός ανάμεσα στά δισεκατομμύρια των αριθμών. Η αριθμοποίησης του ανθρωπίνου προσώπου, η απροσωποποίησίς του, είναι η ανομολόγητη αγωνία όσων διαθέτουν ακόμη μέσα τους πνευματικές αντιστάσεις.

Η αριθμοποίησης στην κοινωνική ασφάλισι μπορεί να έχη απρόβλεπτες και οδυνηρές συνέπειες για την αξιοπρέπεια των ασθενών και εμπεριστάτων συνανθρώπων μας. Μπορεί να σημάνη το τέλος της χριστιανικής αγάπης, της κοινωνικής αλληλεγγύης, στο όνομα της άνετης και γρήγορης εξυπηρέτησεώς των. Η ιδιωτικοποίησης των κοινωνικών υπηρεσιών (π.χ. της υγείας) σε ένα περιβάλλον, όπως το διαμορφώνει η παγκοσμιοποίηση, καταργεί το κράτος - πρόνοια. Η φιλανθρωπία στον τομέα της υγείας καθίσταται αδύνατη, καθώς η (απρόσωπη και αριθμοποιημένη πλέον) κοινωνία δεν θα νομιμοποιηθή ούτε θα έχη την δυνατότητα να σήκωση, τα έξοδα από τις ανάγκες νοσηλείας και περιθάλψεως αναξιοπαθούντων συνανθρώπων μας. Η υγεία άλλωστε είναι ευαίσθητο δεδομένο, το οποίο δεν πρέπει να παραχωρηθή στα αδιάκριτα μάτια τρίτων, και μάλιστα αγνώστων και απρόσωπων υπαλλήλων ενός απρόσωπου και ανάλητου φορέως υγείας. Δικαίως λοιπόν ανησυχούν για μία τέτοια κατάχρησι του ΑΜΚΑ οι εν τω κόσμω αδελφοί και πρέπει να απαιτήσουν με κάθε δημοκρατικό και νόμιμο τρόπο την διασφάλισι των ατομικών δικαιωμάτων και του απορρήτου της προσωπικής τους ζωής, το οποίο ευθέως καταστρατηγείται με την αριθμοποίησι. Ο ΑΜΚΑ θα μπορούσε ενδεχομένως να επιβληθή από την Πολιτεία για τον έλεγχο εκείνων που παρανομούν. Η κοσμική εξουσία κατά τον Απόστολο Παύλο, «ου γαρ εική την μάχαιραν φορεί. Θεού γαρ διάκονος εστίν, έκδικος εις οργήν τω το κακόν πράσσουντι» (Ρωμ. ιγ' 4). Ποτέ όμως δεν θα έπρεπε ο ΑΜΚΑ να χορηγηθή για μία γενικευμένη αριθμοποίησι όλων ανεξαιρέτως των πολιτών, και μάλιστα με την συγκατάθεσί τους.

Η δεύτερη όψη του ζητήματος είναι η συσχέτιση του ΑΜΚΑ με τον αριθμό 666. Για αυτήν την πλευρά του ζητήματος η Ιερά Κοινότης του Αγίου Όρους είχε εύστοχα διακηρύξει: «Συμμερίζεται η Ιερά Κοινότης την ευαισθησία των πιστών Ελλήνων Ορθοδόξων Χριστιανών, οι οποίοι επ' ουδενί λόγω επιθυμούν να έχουν στην προσωπική τους ταυτότητα, που θα φέρουν πάντα μαζί τους, το σύμβολο-αριθμό του Αντιχρίστου, έστω και υπό την μορφή του γραμμικού συστήματος [...] Προειδοποιεί ακόμη η Ιερά Κοινότης ότι οι Αγιορείται Μοναχοί δεν θα δεχθούν να παραλάβουν τις νέες ταυτότητες, εφ' όσον διαπιστωθή ότι φέρουν το 666» (Ανακοινωθέν ΕΔΙΣ Αυγούστου 1988). Στο πλαίσιο αυτής της σαφέστατης τοποθετήσεως της Ιεράς Κοινότητος παρατηρούμε τα ακόλουθα: Η διακήρυξις της Ιεράς Κοινότητος ισχύει και για τον ΑΜΚΑ. **Εάν ο ΑΜΚΑ είχε τον αριθμό του Αντιχρίστου, δεν έπρεπε να τον δεχθή κανείς Ορθόδοξος Χριστιανός. Ο ΑΜΚΑ όμως είναι ένας αριθμός πού τυπώνεται στην κάρτα ασφαλίσεως με τον γραμμωτό κωδικό CODE 39, ο οποίος δεν σχετίζεται με τον αριθμό 666 και πολύ περισσότερο δεν είναι ο δυσώνυμος αυτός αριθμός.** Τουλάχιστον στο σημείο αυτό η Πολιτεία σεβάσθηκε την ευαισθησία του ορθοδόξου λαού μας και δεν περιέλαβε στον ΑΜΚΑ τις προδιαγραφές του ΕΚΑΜ. Εάν συσχετίζουμε τον ΑΜΚΑ με τον αριθμό 666 και δημιουργούμε πανικό, επειδή δήθεν κάθε μορφή γραμμωτού κωδικού εμπεριέχει τον αριθμό του Αντιχρίστου, υπερβάλλουμε και δεν οικοδομούμε κανένα. **Από ποιμαντική πάντως άποψι θα ήταν άκαιρο να ζητήσουμε από τον καθέκαστα συνάνθρωπο μας, ο οποίος έχει λόγους να κινηθή μέσα στην σύγχρονη κοινωνία (θέματα υγείας, παιδείας, μετακινήσεως, δοσοληψιών κ.λπ.) χρησιμοποιώντας τον ΑΜΚΑ, να μη τον παράλαβη και να μπη σε δοκιμασίες.**

Η παραλαβή του ΑΜΚΑ εν τούτοις δεν καταργεί την καλή ανησυχία μας, την οποία είχαμε τόσα χρόνια και αγωνισθήκαμε κατά του ΕΚΑΜ. Η καλή ανησυχία και τότε και τώρα έχει ουσιαστικό νόημα. Βεβαιώνει ότι τοποθε-τούμεθα σωστά έναντι της ελεύσεως του Αντιχρίστου. Δεν πανικοβαλλόμεθα, αλλά ούτε απαξιώνουμε την προφητεία. Ανέκαθεν οι Χριστιανοί περίμεναν τον Αντίχριστο και συνεδύαζαν την έλευσί του με δύσκολες για την Εκκλησία καταστάσεις, όπως την παρουσία διωκτών του Χριστιανισμού (Νέρων), την έμ-φάνισι και δράσι νέων αιρέσεων (αρειανισμός κ.λπ.), την επέλασι και επικρά-τησι αντιχρίστων δυναστών και τυραννικών καθεστώτων (Ισλάμ, Σταλινικός αθεϊσμός). Αυτές ήσαν οι προδρομικές καταστάσεις, για τις οποίες ο ευαγγελιστής Ιωάννης γράφει: «και νυν αντίχριστοι πολλοί γέγονασιν. όθεν γινώσκομεν ότι εσχάτη ώρα εστίν» (Α' Ιω. β' 18). Ο Μέγας Βασίλειος, για να χρησιμοποιήσουμε ένα αυθεντικό παράδειγμα, ζώντας σε μία τέτοια δύσκολη περίοδο παροτρύνει τον εξόριστο Ορθόδοξο επίσκοπο Εδέσσης Βάρση, να υπομείνη καρτερικά την εξορία διότι θα περάσει σύντομα, εκτός πια και αν είναι, συμπληρώνει, στα πρόθυρα ο καιρός του Αντιχρίστου, οπότε πρέπει να προσεύχεται να αποσόβηση ο Κύριος τις θλίψεις ή να τους διαφύλαξη άπταιστους εν μέσω των θλίψεων (Μεγ. Βασιλείου, Επιστολή 264).

Η καλή ανησυχία και το ενδιαφέρον των Χριστιανών, καθ' όλες τις περιόδους της εκκλησιαστικής Ιστορίας, για το ότι ο «αντίχριστος έρχεται» (Α' Ιω. β' 18), ήσαν απόλυτα δικαιολογημένα και είχαν την θεμελίωσί τους στον λόγο του Κυρίου, ότι «εάν άλλος έλθη εν τω ονόματι τω ιδίω, εκείνον λή-ψεσθε» (Ιω. ε' 43), και στην αποστολική παράδοσι (Ματθ. κδ' 25, Μάρκ. ιγ' 14, Β' Θεσ. β' 1-12, Α' Ιω. β' και δ', Β' Ιω. ε', ζ' 3). Η κατηχητική γραμματεία της αρχαίας Εκκλησίας μαρτυρεί ότι μεταξύ των βασικών διδασκαλιών προς τους νεοφώτιστους Χριστιανούς ήταν και η διδασκαλία περί της Δευτέρας Παρουσίας του Κυρίου και περί της ελεύσεως του Αντιχρίστου (αγ. Κυρίλλου Ιεροσολύμων, Κατήχησις 15η). Συνέβησαν όμως ενίοτε παρανοήσεις των αγιογραφικών κειμένων, οι οποίες δημιούργησαν προβληματικές αντιδράσεις των πιστών. Καταστάσεις και γεγονότα πού θεωρήθηκαν σημεία παρουσίας του Αντιχρίστου έχουν περάσει ανεπιστρεπті, όπως το εξακισχιλιοστό έτος από κτίσεως κόσμου (βλ. αγ. Ειρηναίου

Λουγδούνου, Κατά Αιρέσεων, κεφ. 22 και 24) η πτώσις της Ρώμης, η κυριαρχία των Οθωμανών κ.λπ.) και ο Αντίχριστος δεν έχει κάνει ακόμη την εμφάνισί του. Γι' αυτό, όπως γράφει ο άγιος Ιππόλυτος Ρώμης, «αναφανέντος γαρ αυτού δείξει ο καιρός το ζητούμενον» (Περί Χριστού και Αντιχρίστου, 49) και, όπως συμπληρώνει ο Ανδρέας Καισαρείας, «ο χρόνος αποκαλύψει και η πείρα τοις νήφουσι» (Ερμηνεία εις την Αποκάλυψιν, 38).

Το πρόβλημα λοιπόν δεν είναι αν θα παραλάβουμε σε ένα δημόσιο έγγραφο έναν αριθμό, έστω μέσα σε ένα κλίμα ούτως ή άλλως προβληματικό και ενδεικτικό των «σημείων των καιρών», αλλά αν θα τον δεχθούμε ως σημείον προσκυνήσεως του Αντιχρίστου και ως Χάραγμα του, όταν αυτός ο ίδιος έλθη. Υπό την έννοια αυτή ο ΑΜΚΑ, ως αριθμός πού θα διευκόλυνε την Πολιτεία να επιτέλεση το καθήκον της έναντι των πολιτών, είναι ηθικώς και πνευματικώς ουδέτερη (έχουμε βεβαίως ήδη ειπεί ότι είναι προβληματική και επικίνδυνη η αριθμοποίηση στα χέρια τυραννικών καθεστώτων ή στο πλαίσιο της ηθικής ασυδοσίας της εποχής μας). Η παρουσία όμως του ΑΜΚΑ στην ζωή μας μας υπενθυμίζει το καθήκον μας και μπορεί να είναι το καλύτερο μήνυμα του Θεού σε όλους μας, να εντεινουμε την καθημερινή μας μετάνοια, να προσέχουμε τους εαυτούς μας «μήποτε βαρυνθώσιν ημών αι καρδίαι έν κραιπάλη και μέθη, και μερίμναις βιωτικαίς, και επιστή εφ' ημάς αιφνίδιος η ημέρα εκείνη, ως παγίς γαρ επελεύσεται επί πάντας τους καθημένους επί πρόσωπον πάσης της γης» (πρβλ. Λουκ. κα' 34-35). Εφ' όσον έλάβαμε εντολή από τον Κύριο να προσέχουμε τα «σημεία των καιρών» (Ματθ. 1στ' 3), και εφ' όσον βλέπουμε ότι η παγκοσμιοποίηση σε πολιτικό, οικονομικό και θρησκευτικό επίπεδο προχωρεί, η αποστασία από το θέλημα του Θεού αυξάνει, και ο πολύς κόσμος ζη σε μία αδιαφορία για την πνευματική ζωή, μπορούμε να ιδούμε τις καταστάσεις αυτές ως «σημεία των καιρών» και να καλλιεργήσουμε την πίστι μας, την μετάνοια μας, την αγάπη μας προς τον Κύριο, και το μαρτυρικό μας φρόνημα. Έτσι θα μπορέσουμε να ετοιμασθούμε για να αντιμετωπίσουμε την πλάνη του Αντιχρίστου, αν πρόκειται να έλθη στις ήμερες μας «ίνα κατισχύσωμεν εκφυγείν ταύτα πάντα τα μέλλοντα γίνεσθαι [τον κατα-τρεγμό του εναντίον της Εκκλησίας], και σταθήναι έμπροσθεν του Υιού του ανθρώπου» (πρβλ. Λουκ. κα' 36) με ελπίδα στην αιώνια ζωή μαζί Του στην Βασιλεία του Πατρός.

Αυτήν την στάσι, η οποία χαρακτηρίζεται από πίστι, ελπίδα και αγάπη, η οποία «έξω βάλλει τον φόβον» (Α' Ιω. δ' 18), είχε συστήσει και η Ιερά Κοι-νότης του Αγίου Όρους με την ακόλουθη διακήρυξι: «Συμμεριζόμενοι την ανησυχία του ευσεβούς πληρώματος της Εκκλησίας συντασσόμεθα με το πνεύμα των προσφάτων ανακοινώσεων της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Εκκλησίας της Κρήτης και πολλών Ιερών Μητροπόλεων και Ιερών Μονών [...]. Η εκπλήρωση του θεμελιώδους καθήκοντος της ομολογίας της πίστεως μας προς τον Κύριον ημών Ιησούν Χριστόν δεν μπορεί να συμβαδίζει με ένα πνεύμα ταραχής και πανικού, το οποίο, αν μή τι άλλο, προδίδει έλλειψη πίστεως και απουσία της βεβαιούσης χάριτος εκ της καρδίας. Η εμβάθυνσις στα σημεία των καιρών και η διαπίστωσις της εγγύτητος των εσχάτων δημιουργεί μια καλή ανησυχία, αποτέλεσμα της οποίας είναι η προσπάθεια για πληρέστερη μετάνοια, ο αποφασιστικώτερος αγών για την υπερνίκησι των θανατούντων ημάς παθών και η καλύτερη προετοιμασία για την είσοδό μας στην Βασιλεία του Εσφαγμένου Αρνίου» (Ανακοίνωσις ΕΔΙΣ 21.8/3.9.1997). Αυτή η στάσις μας είναι χρέος αγάπης απέναντι στους εν Αγίω Όρει και εν τω κόσμω αδελφούς μας, οι οποίοι μας ερωτούν για τον ΑΜΚΑ.

### **Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου Γρηγορίου Αγίου Όρους**

Αρχιμ. Γεώργιος και οι συν εμοί εν Χριστώ αδελφοί Έν Αγίω Όρει τη 3η Αυγούστου 2009

**Απαντήσεις εις τον Ηγούμενον της Ιεράς Μονής Γρηγορίου  
π. Γεώργιον Καψάνην**

-----

‘Υστερα από την επιστολή σας, περί κάρτας ΑΜΚΑ, πού εύρέως κυκλοφόρησε και αντί να επισφραγίσει την εν Χριστώ Ορθόδοξη ὁμολογία, δημιούργησε σύννεφα πλάνης και αναποφασιστικότητας στο λαό.

Ἐναφέρετε ὅτι «ὁ ΕΚΑΜ δέν δόθηκε ποτέ». Λυπούμαι, διότι ἢ εἴσθε ἀπληροφόρητος ἢ εἴσθε σέ πλάνη. Μέ τήν ΣΕΓΚΕΝ στό σύστημα ΤΑΧΙΣ ἐδόθη ὁ Α.Φ.Μ., ὁ ὁποῖος λειτουργεῖ ὡς ΕΚΑΜ (διότι ἄνευ αὐτοῦ δέν μπορεῖς νά κάνεις καμία ἐργασία). Ἐδήλωσαν οἱ ἴδιοι οἱ πολιτικοί π.χ. Παπαδόπουλος ἐπί ΠΑΣΟΚ, 1997, ὅτι ὅλα τὰ μηχανογραφικά συστήματα λειτουργοῦν μέ τό 666. Ἐ, καί τί πρέπει νά γίνει, νά γυρίσουμε στό Μεσαίωνα; (ΣΚΑΪ, 10-6-1997).

Ἐλευθεροτυπία», 1-6-1997, σχολιάζεται ὁ Γ.Πασχαλίδης, πού λέει ὅτι ὁ ἀριθμός 666 ἰσχύει.

Στήν ἐφημερίδα «Ἀγγελιοφόρος» τῆς Τρίτης, 17-7-1997, ὅτι ὁ γραμμικός κώδικας Bar code ἔχει τό 666.

Τά ἴδια δηλώνει καί ὁ Πάγκαλος.

Γνωρίζουμε ὅλοι ὅτι τό «θηρίο» τῶν Βρυξελῶν μᾶς φακελώνει μέ ἕνα νούμερο, εἶναι ὁ ΑΜΚΑ, ὁ δέ κατασκευαστής του, δήλωσε: (Λάρρυ Γκόσχον) ὅτι ἔβαλε κλειδί λειτουργίας τό 666. «Τά τρία πρῶτα ψηφία πού ἐνεργοποιοῦν τήν κάρτα εἶναι τό 666». Αὐτά δήλωσε.

Μέ ποῖο νούμερο μᾶς ἔχουν φακελώσει (ὅσοι τό ἀποδέχονται); Με τόν ΑΦΜ τῆς ΣΕΓΚΕΝ πρῖν, πού ἔχει ὡς κλειδί τό 666. Τώρα μέ τόν ΑΜΚΑ, διότι ἀρχῆς γενομένης μέ τίς ΗΠΑ ἔβαλαν τόν ΑΜΚΑ. Ὁ κύριος μαμωνᾶς δήλωσε τόν Ἰούνιο στόν «ΑΛΦΑ» στήν ἐκπομπή τοῦ Αὐτιά, ὅτι ὁ ΑΜΚΑ εἶναι γιά ὅλους τούς πολίτες παγκοσμίως, ὄχι γιά τούς Ἕλληνες μόνο. Καί νά πού ἐπαληθεύθηκε καί σ’ ἐμᾶς τό βιβλίΟ «Ὁ τελευταῖος παγκόσμιος Δικτάκτωρ D. Kimman», σελ. 275-290, ὅτι ὅλοι οἱ κάτοικοι τῶν βιομηχανικῶν κρατῶν εἶναι καταγεγραμμένοι στό ἐν λόγω κομπιούτερ καί ὅτι τό 666 εἶναι κλειδί γιά τίς κάρτες. Ἀναλύει τόν ΑΜΚΑ στήν Αμερική, σελ. 289, καί δείχνει ὅτι ἔχει κλειδί τό 666. Γιατί εἰσεῖς λέτε ὅτι ὁ ΑΜΚΑ δέν ἔχει 666; Τί ἄλλη ἀπόδειξη θέλετε; Ἐν καί ἀναφέρετε τήν ἐγκύκλιο τῆς Ιεράς Κοινότητος, πού σαφέστατα ἀναφέρει ὅτι ἄν ὑπάρχει τό 666 δέν παραλαμβάνομε ταυτότητες, τουτέστιν καί ΑΜΚΑ.

Σας πληροφορώ ότι ο code 39 αλλάζει, διότι αφενός έβαλαν αυτό για να δικαιολογήσουν ότι δεν έχει 666, αφετέρου θ' αλλάξει με το ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ, μπο-κούντ που θ' αντικαταστήσει όλα τα μπαρ κούντ και έχει 666.

Άπό την άλλη, όλοι οι σκάνερ που διαβάζουν μπαρ κούντ διαβάζουν το 666. Τα μηχανογραφικά συστήματα λειτουργούν με το 666. Πώς λοιπόν σας έπεισε η εβραιόφιλη κυρία Πετραλιά και λάτρης οικογενειακάς της Μασονίας, ότι δεν πειράζει; Γιατί η θρασύτατη αυτή κυρία, που εκτελεί, όπως δήλωσε, ΕΝΤΟΛΕΣ από την Ευρώπη, δεν έρχεται σε ανοικτό διάλογο και μ'εμάς; Εκτελεί εντολές της λέσχης Μπίλντεμπεργκ. Δεν σας προβληματίζει ότι αυτά τα μασονικοκινούμενα ανδρείκελα της εβραιοδεξιάς και του ΠΑΣΟΚ του Ρότσιλντ εκτελούν έργο ενάντια στην Ορθόδοξη Πίστη μας; Εσείς είστε οι άξιοι ποιμένες, που χαίρονται οί Ίουδαίοι ~~Ταλμουδιστές~~ με τις δειλές καθησυχαστικές δηλώσεις σας; Δεν γνωρίζετε ότι κάνει κουμάντο ο Ρότσιλντ και ο Ροκφέλερ μέσω Καραμάν-αλή ή Γ. Παπανδρέου;

Εάν είναι εντολή της Μπίλντεμπεργκ, όπως μας δήλωσε προσωπικά το 2007 το Νοέμβριο ο Υφυπουργός Υγείας κ. Παπαγεωργίου, σε ερώτηση των συλλόγων μας, ΚΥΡΙΟΙ ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ συγκεκριμένες εντολές από την Ευρώπη.

Η δε Πετραλιά είπε, μας έρχεται πακέτο από την Ευρώπη και εμείς απλά το εκτελούμε. Μα τι άλλο θέλετε, π. Γεώργιε και εσείς Ηγούμενε της Μονής Κουτλουμουσίου, για να πεισθείτε; Δηλαδή σας πείθουν οι μασόνοι σημερινοί κυβερνήτες;

Όσον αφορά το αν ο ΑΜΚΑ έχει το σφράγισμα του αντίχριστου, πριν την έλευσή του ότι έχει ενέργεια, αναφέρει ο Άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς στον 9ο τόμο σελ. 284-286 (Ομιλία ΙΑ' παρ. 3 σελ. 53):

Εάν τώρα που εμφανίστηκε το νόμμερο του 666, που το έχει και ο ΑΦΜ και σας έστειλα τρεις επιστολές πριν 5 έτη και δεν απαντήσατε, το 666 το έχουν τα ηλεκτρονικά διαβατήρια, οι ηλεκτρονικές κάρτες και τα μικροτσιπ στο εξωτερικό, που έχει πάρει μεγάλος αριθμός και στις ΗΠΑ, στο Μεξικό, στην Κίνα και επεκτείνεται παντού. Όλες αυτές οι επισημάνσεις δεν σας έκρουσαν τον πνευματικό κώδωνα κινδύνου; Τότε είστε εκτός πραγματικότητας. Και εάν πρό της ελεύσεως του αντίχριστου «το μυστήριο αυτό ενεργείται εν ήμιν» (λέγει ο Απ. Παύλος, σαφέστερον ήμάς διδάσκων, πώς και μήπω παραγενόμενος εν ήμιν

ἔστιν ὁ Αντίχριστος φησιν). Οὕτω καὶ ὁ Σταυρός τοῦ Χριστοῦ μήπως γεγονός ἐν τοῖς προπάτορσιν ἢ τὸ γὰρ μυστήριον αὐτοῦ ἐνεργεῖτο ἐν αυτοῖς» (Γρηγ. Παλαμάς ΕΠΕ 9 σελ. 284-286).

Δηλαδή, π. Γεώργιε, ὁ Ἅγιος Γρηγόριος ὁ Παλαμάς κάνει λάθος ποῦ ἀναλύει τὸν Απ. Παῦλο, ὅτι ἤδη ἐνεργεῖται τὸ μυστήριον τοῦ ἀντιχρίστου καὶ πρό τῆς ἐλεύσεως αὐτοῦ; Καὶ ἀφήνετε τὸ λαὸ ἔρμαιο στήν πνευματικὴ πτώση, λαμβάνοντας τὸν ΑΜΚΑ; Καὶ πῶς θὰ καθαρῖσει κάποιος τὴν ψυχὴ του διὰ τῆς νίψεως καὶ τῆς εὐχῆς Κύριε Ἰησοῦ Χριστέ ἐλέησόν με; Πῶς ἡ Θεία Χάρις θ' ἀναπαυθεῖ σὲ ψυχὴ ποῦ ἔλαβε τὸν ΑΜΚΑ; Οὐδεὶς δύναται εἰπεῖν Κύριον Ἰησοῦ εἰ μὴ ἐν πνεύματι Ἁγίῳ (Α΄ Κορ. ΙΒ-3).

Πῶς λοιπὸν θὰ ἐνεργήσῃ ἡ εὐχὴ σὲ ψυχὴ ποῦ ἤδη ἐνεργεῖται τὸ μυστήριον τῆς ἀνομίας τοῦ ἀντιχρίστου;

Ἐνθυμείσθε τὸν Δαυῖδ τί ἔπαθε ὅταν ΑΡΙΘΜΗΣΕ τὸ στρατό του; Τρεῖς τιμωρίες τοῦ ἔστειλε ὁ Τριαδικὸς Θεὸς νὰ διαλέξῃ ἢ τρία χρόνια πείνας ἢ τρεῖς μῆνες στὰ χέρια τῶν ἐχθρῶν του ἢ τρεῖς ἡμέρες θάνατο. Καὶ ἐκεῖνος διάλεξε τρεῖς μέρες θάνατο.

Καὶ ὅλα αὐτὰ μόνο καὶ μόνο γιὰ τὴν ἀρίθμηση τῶν στρατιωτῶν. Καὶ ὁ Ἀρχάγγελος Μιχαὴλ κατέσφαξε 75.000 στρατιώτες. Τί λέγει ἡ Ἀποκάλυψη γιὰ τὴν ἀριθμοποίηση; Τῶ νικῶντι δώσω αὐτοῦ τὸ μάννα τὸ κεκρυμμένο καὶ δώσω αὐτῷ ψῆφον λευκόν καὶ ἐπὶ τὴν ψῆφον ὄνομα καινόν γεγραμμένον ὃ οὐδεὶς εἶδεῖ εἰ μὴ ὁ λαμβάνων (Απ. Κεφ. Β΄-17). Ὁ Νικῶν οὕτως περιβαλλεῖται ἐν ἱματίοις λευκοῖς καὶ οὐ μὴ ἐξαλείψω τὸ ὄνομα αὐτοῦ ἐκ τῆς Βίβλου τῆς ζωῆς καὶ ὁμολογήσω τὸ ὄνομα αὐτοῦ... τοῦ Πατρός μου καὶ ἐνώπιον τῶν Ἀγγέλων αὐτοῦ (Απ. Κεφ. Γ΄-5). ...Καὶ ὄψονται τὸ πρόσωπον αὐτοῦ καὶ τὸ ὄνομα αὐτοῦ ἐπὶ τῶν μετώπων αὐτῶν (Απ. ΚΒ-4). Καὶ τὰ ἴδια πρόβατα καλεῖ κατ' ὄνομα (Ἰωάννου Κεφ. Ι-3).

Λοιπὸν, πόσο σοβαρὸ εἶναι νὰ μᾶς κάνουν νούμερα; Χάνομε ἂν τὸ δεχθούμε τὴν Ορθόδοξη Χριστιανικὴ ὑπόσταση. Ἀπὸ πρόσωπα μὲ ὄνομα καὶ βαπτισμένοι στὸ ὄνομα τῆς Ἁγίας Τριάδος λάβαμε ὄΝΟΜΑ ὄχι ἰσόβιο ΝΟΥΜΕΡΟ ΑΜΚΑ μὲ κλειδί το 666 (καὶ μὴν πεῖτε ὅτι δὲν ἰσχύει, διότι ὁ κομπιούτερ τῶν Βρυξελλῶν, ὅπως προαναφέραμε, ΜΟΝΟ μὲ ΚΛΕΙΔΙ 666 λειτουργεῖ).

Ἄν ὅλα αὐτὰ δὲν διώχνουν τὴ Θεία Χάρη, τότε τί νὰ πούμε; Τὸ χειρότερο, ὅταν μὲ τίς συγκαταβάσεις μας νὰ παραλάβουμε τὸν ΑΜΚΑ, τὸν ΑΦΜ, τίς

ηλεκτρονικές κάρτες, γίνεται φυγάδευση τῆς Θείας Χάριτος, τότε φθάνομε στο σημεῖο νὰ λεχθεῖ γιὰ ἡμᾶς «Ἐχουσιν μὴ μὴ εὐσεβίας ἡρνημένοι τὴν δύναμιν αὐτῆς».

Νὰ λοιπόν, οἱ τόσες συγκαταβάσεις καὶ ἱερέων καὶ μοναχῶν μᾶς οδηγοῦν στο ἀποτέλεσμα τῆς ἐπιστολῆς τοῦ π. Γεωργίου Καψάνη καὶ τῆς Μονῆς Κουτλουμουσίου, πού προτρέπουν νὰ πάρει ὁ κόσμος τὸν ΑΜΚΑ καὶ νὰ γίνει ἀντιρρησίας συνειδήσεως. Αὐτὴ ἡ πτώση ἢ ὁμολογιακὴ θὰ ὀδηγήσει σὲ μεγαλύτερες ἀνοχές, ὅπως τὸν οἰκουμενισμό τοῦ Πατριάρχου Βαρθολομαίου καὶ ὅλα τὰ συναφῆ παράνομα.

Στὸ τέλος τῆς ἐπιστολῆς ἀναφέρετε, γιὰ νὰ ὀδηγηθούμε σὲ μετάνοια, βλέποντας τὰ σημεῖα τῶν καιρῶν σωστά. Ὅμως ἄς κάνομε ἀρχὴ μετανοίας, ἐπιστρέφοντας τὸν ΑΜΚΑ καὶ ὅ,τι ἄλλο ἔχει σχέση μὲ τὸ ὄνομά μας, ΑΦΜ, κάρτες, ισόβια νούμερα. Ἀς ἀπαλλαγούμε λοιπόν ἀπὸ ὅλα αὐτά, σηκώνοντας ἐπαξίως τὸ Σταυρὸ τῶν διωγμῶν, τῶν στερήσεων, τῆς πείνας, διότι ἄνευ σταυροῦ δὲν θὰ ἐπέλθει ἡ ἀνάσταση τῆς ψυχῆς μας.

Ἐπειδὴ ἡ ἀποδοχὴ στὴν ΑΡΙΘΜΟΠΟΙΗΣΗ, πού ἐπιβάλλει ἡ Ἰουδαϊκὴ ΝΕΑ ΤΑΞΗ εἶναι ἀρνηση τοῦ Μυστηρίου τοῦ Βαπτίσματος, διότι στὰ νέα βιβλιάρια ὑγείας δίνουν ἓνα Bar Code μὲ τὸν ΑΜΚΑ, ΧΩΡΙΣ ΟΝΟΜΑ, μᾶς κάνουν νούμερα. Πού εἶναι τὸ ὄνομα πού πήραμε στὴ βάπτισή μας; Τὸ ἀντίχριστο κράτος μᾶς θέλει μὲ νούμερο, ὄχι ὄνομα. Ὁ Χριστὸς μᾶς καλεῖ κατ' ὄνομα.

Ὅποτε εἶναι σοβαρὸ θέμα πίστεως καὶ ἂν δὲν λάβει κατὰ τὸ ὀρθόδοξο πνεῦμα θέση ἡ κρατούσα Ἐκκλησία, πρέπει ὁ πιστὸς λαὸς νὰ αποτοιχισθεῖ ἀπὸ τοὺς «φθοροποιούς ποιμένας», πού μὲ τὴν Πανεπιστημιακὴ μὴ μὴ μὴ τους πλανοῦν, νὰ πλανοῦν, καὶ ὀδηγοῦν τὸν λαὸ ἀπὸ τῶρα εἰς ἀτραπούς νὰ ἀσπασθεῖ ἐντὸς τοῦ ἀντίχριστο. Ὁ ΙΕ τῆς ΑΒ τὸ ξεκαθαρίζει περὶ αποτοιχίσεως, εἰάν κηρύττει κάποιος αἵρεση, ὅπως Ἡ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΝΟΥΜΕΡΟΠΟΙΗΣΕΩΣ τοῦ ἀνθρώπου πρέπει νὰ γίνῃ ὁμολογιακὴ καὶ ἀπολογιτικὴ ἀντίδραση, ὅπως ἐπράξε ὁ π. Σαράντης Σαράντος, οἱ Ἐπίσκοποι πολλῶν πλευρῶν τοῦ πατρίου εορτολογίου (πλὴν τῆς Συνόδου τοῦ Χρυσοστόμου Κιούση, πού προτρέπει τὸ λαὸ νὰ τα πάρει). Ὁ Μέγας Ἀθανάσιος προτρέπει νὰ φύγεις ἀπὸ τὸν φθοροποιὸ ποιμένα. Εἰάν σε σκανδαλίζει ὁ ὀφθαλμὸς, ἔκοψον αὐτόν.